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дЕржАвнА служБА укрАЇни з нАдзвичАйних ситуАцій
нАціонАльнА АкАдЕмія нАук укрАЇни
„   УкраЇнський гідрометеорологічний інститут

укргмІ
нАкАз

(з основно.і. діЯльності)

d4.//.й13

Про утворення разово.і.
спеціатіізовано.і. вчено.і. ради

ки.1.в

Відповідно до цункту  14 Порядку присудження ступеня доктора філософі.і.
та СКаСування Ріщення разовО.1. спеціалізОвано.1. вчено.1. ради закладу вищо.1. ОСвіти,
науково.і. установи  про  присудження ступеня доктора  філософі.і.,  затвердженого
Постановою Кабінету Міністрів  Укра.і.ни від 12 січня 2022 року № 44, та рішення
Вчено.і. ради Укра.і.нського гідрометеорологічного інституту дСНС Укра.і.ни та НАН
УкраЇни від 24.11.2023 року протокол № 8

нАкАзую:
1.  Утворити  разову  спеціалізовану  вчену  раду  з  правом  прийнятгя  до

розгляду  та проведення разового захисту дисертаці.і. Чигарево.і. А.Ю.  «Хмари та
опади в районі Антарктичного півострова: мікрофізика, мезомасштабні процеси,
кліматичні проєкці.і. до кінця ХХІ ст.» на здобупя ступеня доктора філософіЇ зі
спеціальності 103 Науки про Землю у складі:

Голова  ради  -  Горбачова  Людмила  Олександрівна,  доктор  геоірафічних
наук,   професор,   завідувачка   відділу   гідрологічних   досліджень   УкраЇнського
гідрометеорологічного інституту дСНС Укра.і.ни та НАН УкраЇни.

Рецензенти:
- Кривобок Олексій Анатолійович,  кандидат географічних наук,  старший

науковий співробітник, старший науковий співробітник лабораторі.і. супутникових
досліджень відділу моніторингу атмосфери Укра.і.нського гідрометеорологічного
інституту дСНС Укра.і.ни та НАН УкраЇни.

-Шпиг Віталій Михайлович, кандидат географічних наук, завідувач відділу
фізики атмосфери Укра.і.нського гідрометеорологічного інституту дСНС Укра.і.ни
та НАН УкраЇни.



Опоненти:
- Залізовський Андрій Владиславович, доктор  фізико-математичних наук,

старший   науковий   співробітник,   завідувач   відділу   радіофізики   геокосмосу
Радіоастрономічного інституту НАН УкраЇни.

Бойченко Світлана Григорівна, доктор географічних наук, провідний
науковий      співЬобітник      відділу      геомагнетизму      інституту      геофізики
ім. С.І. Субботіна НАН Укра.і.ни.

2. Кошроль за виконанням наказу залишаю за собою.

директор Володимир ОСАдЧИй


